
PROTOKÓŁ Nr 4/11
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Mielnik

w dniach 25 i 31 sierpnia 2011r.

Listy obecności członków Komisji w załączeniu do protokołu.

Obradom  Komisji  przewodniczył  Pan  Antoni  Soszko–  Przewodniczący  Komisji 
Rewizyjnej Rady Gminy.

Porządek posiedzenia:
1. Rozpatrzenie skargi złożonej przez Pana Janusza Kopaczka na Dyrektora Gminnego 

Ośrodka Kultury, Sportu i Rekreacji w Mielniku.

Do punktu 1.

Komisja  zapoznała  się  z  treścią  skargi  złożonej  przez  Pana  Janusza  Kopaczka  – 
Prezesa  Organizacji  Turystycznej  “Szlak  Jagielloński”  na  Dyrektora  Gminnego  Ośrodka 
Kultury, Sportu i Rekreacji w Mielniku Pana Michała Bogackiego (w zał. na str...........prot.) 
oraz następującymi dokumentami:

1) wyjaśnieniem  złożonym  przez  Pana  Michała  Bogackiego  –  Dyrektora  Gminnego 
Ośrodka Kultury, Sportu i Rekreacji w Mielniku (w zał. na str..............prot.)

2) pismem  Dyrektora  GOKSiR  z  dnia  1  sierpnia  2011r.  skierowanym  do  Prezesa 
Organizacji Turystycznej “Szlak Jagielloński” (w zał. na str..............prot.)

3) wyjaśnieniem  złożonym  przez  Panią  Katarzynę  Monikę  Turosieńską-Durlik  – 
Zastępcę Wójta Gminy Mielnik (w zał. na str..............prot.)

4) wyjaśnieniem Pana Zbigniew Sawczuka – konserwatora w Urzędzie Gminy Mielnik 
(w zał. na str..............prot.)

5) oświadczeniem Pani Alicji Boratyńskiej – pracownicy Ośrodka Wypoczynkowego “U 
Floriana” (w zał. na str..............prot.)

6) notatką  służbową  z  oględzin  szkód  powstałych  w  Ośrodku  Wypoczynkowym  “U 
Floriana” sporządzoną przez Pana Dariusza Romaniuka – pracownika Urzędu Gminy 
Mielnik (w zał. na str..............prot.)

7) pismem złożonym przez Firmę Handlowo-Usługową “Panorama”s.c. w Mielniku (w 
zał. na str..............prot.).

Komisja przeprowadziła również rozmowy wyjaśniające z następującymi osobami:
1) Panem  Michałem  Bogackim  –  Dyrektorem  Gminnego  Ośrodka  Kultury,  Sportu  i 

Rekreacji w Mielniku,
2) Panem Adamem Tobotą – Wójtem Gminy Mielnik,
3) Panem Dariuszem Romaniukiem – pracownikiem Urzędu Gminy Mielnik,
4) Panem Zbigniewem Sawczukiem – konserwatorem w Urzędzie Gminy Mielnik,
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5) Panią Aliną Boratyńską – pracownicą Gminnego Ośrodka Kultury, Sportu i Rekreacji 
w Mielniku,

6) Panią Elżbietą Tomala – pracownicą Gminnego Ośrodka Kultury, Sportu i Rekreacji 
w Mielniku.

Komisja,  po przeanalizowania  złożonych dokumentów oraz wysłuchaniu wyjaśnień 
odnosząc się do wymienionych w skardze zarzutów stwierdza:

Ad pkt .1 skargi - Anulowanie rezerwacji na nocleg w dniach 6/7 lipca br.
Ze strony Pana Michała Bogackiego – Dyrektora GOKSiR nastąpiło niedopełnienie 

obowiązków służbowych, polegające na nieskonsultowaniu z Panem Januszem Kopaczkiem 
podjętych działań, dotyczących zmiany miejsca noclegu i zbyt późne powiadomienie Pana 
Kopaczka o tej zmianie.

Ad.pkt 2 skargi – Odmowa przyjęcia pisma oraz agresywne zachowanie.
Pan  Dyrektor  Michał  Bogacki  powinien  przyjąć  pismo  sporządzone  przez  Pana 

Prezesa Janusza Kopaczka, natomiast w odniesieniu do zarzutu “agresywnego zachowania” 
Pana  Dyrektora  Bogackiego  Komisja  nie  może  zając  stanowiska,  ponieważ  osoby 
zainteresowane tj.  Pan Prezes Kopaczek i  Pan Dyrektor  Bogacki prezentują w tej  sprawie 
odmienne stanowiska.

Ad.pkt 3 skargi – utrudnianie problemu wynikającego z wycieku wody.
Komisja uznała, że zarzut dotyczący utrudniania przez Pana Dyrektora Bogackiego 

wyjaśnienia problemu wynikającego z wycieku wody jest bezzasadny.  Pan Bogacki podjął 
działania  mające  na celu  wyjaśnienie  tej  sytuacji,  polegające  na niezwłocznym wezwaniu 
konserwatora z Urzędu Gminy Pana Zbigniewa Sawczuka a następnie pracownika Urzędu 
Gminy Pana Dariusza Romaniuka - specjalisty w zakresie urządzeń i instalacji sanitarnych.

Komisja  uważa,  że  niepoinformowanie  Pana  Prezesa  Kopaczka  o  sposobie 
rozwiązania tego problemu było niedopatrzeniem ze strony Pana Dyrektora Bogackiego.

(opinia Komisji w zał. na str..............prot.)

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała :
Elżbieta Szymańska

               Przewodniczący Komisji

                                                                                                           Antoni Soszko
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